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Yukaridaki sekiller arasinda ortak bir 6zellik
vardir.

Bu ortak 6zellik agsagidakilerden
hangisinde mevcuttur ?

Sekil-1'deki kagit Sekil-2'deki gibi katlanip
kesikli gizgilerle gosterilen yerlerinden
kesiliyor. A) B)

Kagit katlandigi yerden tekrar acgildiginda
C) \éﬂ D) ?/

asagidaki sekillerden hangisi meydana
gelir ?

Yukarida verilen sekiller bir kurala gore sonlu
bir sekil dizisi olusturmaktadir.
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gﬁ 1 birim

kup
Buna gore "?" yerine hangi se¢genektedi
sekil getirilmelidir?
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Yukarida verilen sekil ayni buyuklukteki kap A) B)
bloklardan olugsmaktadir.

Sekilde toplam kag¢ kip vardi?

A) 12 B) 10 C) D)
C) 14 D) 16




